
令和６年度

倉敷市農産物処理加工施設（ふなおワイナリー）利用者アンケート調査結果

回答数 40 名

単位：人

１．あなたについて教えてください。

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 80歳以上

3 2 1 6 8 5 10 5

男性 女性

14 24

倉敷市内 県内 県外

31 6 3

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関 記入なし

3 1 1 35 0 0

2回目 3回以上

（年１回程度） （月１回程度）

10 7 23 0

来場のきっかけ（複数可）
ホームページ グーグルマップ インスタ 酒販店 パンフ 看板 友人知人 その他

2 3 2 0 1 4 21 9

２．管理運営についてお伺いします。

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 記入なし

26 14 0 0 0 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 記入なし

33 7 0 0 0 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 記入なし

28 11 1 0 0 98%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 記入なし

28 11 1 0 0 98%

（５）整備してほしい設備や開催してほしいイベント

・蒜山ジャージーソフトクリーム

・温かい飲み物

・コーヒーでも飲むところがあれば

・たのしい

記入なし今回初めて
（５）利用状況

今日来られたきっか
けを教えてください

（１）年齢

（２）性別

（３）住まい

（４）交通手段

（１）全体満足度

（２）職員対応

（３）施設清潔度

（４）安全対策

・看板があったので安心した。

（満足・ほぼ満足の割合）



（4）その他ご意見やご要望

・桜もきれいでほっとできる。

・枝垂桜がきれい。もう1週間早く来ればよかった。来年も来てみたい。

・月２、３回ほど週末にドライブがてらコーヒーを飲みに来る。友人も誘ってくることがあり景色もよくて四季を
感じることができるすばらしい場所。庭もきれいに整備されていてこれからも維持していってください。たまに
開催されるイベントも楽しみにしています。

・地域の果物や野菜を売ってほしい

・食べ物や飲み物のお店があったらいい。

・花の時期だけでも喫茶があればよい。

・久しぶりに寄ったが変わっていてびっくり。休憩室を自由に使えてとても助かった。コーヒーがあることを知
らなくて次は利用したい。


